o= 293 2ol |l A A3, 1), B(4, 3),

~&B

Y B(4.3)
C(a, b), 0(0, 0)& ZAHO 2 5} PPA} Cab
¥d OABCIA a + b gH& Fsteler. a
AG.1)
O T
B3RS OABCOA & gz o] AL xlstna

<2§)_(a+3b+1
’2 - 2 ’_2

a+3

=294 a=1

b+1 3
- - = = P2 :2
5 2ﬂ1b

a+b=3

)




b7 2ol Al A 00, 0), Aa, b), B(c, d) & o] 7011 417+9

B . 2
OAB ©] 41 T 9] S} (3, 2) o|ct. OA — OB o o, ¢ F24 g
3a+2b
29
A
Y Ala.b)
(3,2
[ ]
B(c,d)
0 z
3 2
1 . —_——
o o
® - ® o 4 o
AOAB 7} O = OB 9l o|5# 7t go| 1, 0
/AOI = /BOI o] B2
Ol £ AT 9 270t
01 9] 71277} § olmz
AB 9 727 -g ot A s
) b—-d _ _§
Ta—-c 2
s 3a+2b=3c+ 2d
C3c+2d
T 3a+20




B ol QAT A x—y- 3+ k(x +y) = 0 Alole] A=
K g &, £(k) O HRZLE? (T k = Aol )

3 V3 V6 3vV2 35

2 oy o3 @F o

x—y-3+k(x+y)=0 A
(k+1)x+(k-1)y-3=0
A A o] ZA7t=] o] Az

_ -3
fk) = VEFDZ+ (k-1)2
3
NCIESY

w2bA f(k) = w27 2Had o
A7t HEE f(k) o] HHES
o 3v2

k=0 ‘HH\/_ 5




4.

zZE 9o A A 00.0) . AB.L).
OA,AB,BO £ 2 : 1 2 J&35l= AL
APQR 9] #ASAH ] 237

B(1,3) o st A&
A2 P,Q,R 2 & o,

® (1,1)

P(xl, y1) 013}5}@
2:34+1-0
2+1
21410
D S

p(22)

A Q,RE upd71A] B o 2 AAtstH

o5 3)- (5:)

w2bd APQR o FAFA

pp 5,12, 7
< 333" 3

X1 =

3 | 3




ohs 214 1 Fgsha A A (-2, 2) E Av= A

A0 WAL y =ax+ b ot} o|d], a+b !

of F2? 2

@)-4 @ -3 ® -2 2 N0 N 7
@ 1 ® 0 y=az+b




e 1A gt pAtol o] AL ey
HY?
a 1
®-+-=1 @ Z+b=1
al bl
© ety

<

2,1)

AHo] g,y AWo] p QI A%
Yy
2 —1 o]tk

" i=;

A (2, 1) = AER
2 1

;4’5:10]‘4.

Q= =




24 ax+by+c =00 thated ab < 0, be > 0L T, o] ZAHo] 21}
OFL AMR WS ool

= AREH

>
> e A 2AHEH

~&B \

ax+by+c =094
_a_ ¢
=35
o121 276014

ab<0,bc>00°R2

web Fojdl A o aun gong




2]
01 S 2 1%% o, & al g o}‘ﬂ?

2x+ (a+2)y-1=0, (a-3)x—2y+2=00°] Fysfof g},
et BT 20 FoHE,

a—3 -2 2
2 a—+2

= A
e~ of| A
a?-a-2=0, (a-2)(a+1)=0
La=2%Ea=-1
)a=2% o,
2 4 1 _
B - ) |
Ty e
2)a=-1¢4 o,
2_1_ 1 gy
-4 -2 2

wtatA, 1), 2) ol QJste] o =




9.

| Q7P AM 2% +y-4=092 244 ], d A(-2,3)F Q= A=
B AQO] FH PO A5 ALY

@ax+2v-3=0 @ 2x+3y+1=0
® 4x-3y+1=0 @ x-4y-3=0

® -x+y+2=0

A A(-2,3), Q(x, ) A T4 42
P(X, Y) 2 stH

2
P(X, Y):P(x ,y;?’

i

o

2
x—2 y+3
> T
L x=2X+2,y=2Y-3
o|AZ 2x+y-4=0°f tistA
22X +2)+ (2Y-3)-4=0
4X+2Y-3=0
L4x+2y-3=0

X =




10.

(1,4),B(5,2) o diste] H P& x5 918 40l H Qe y

A A
% 912 979 v, AQ + PQ + BP ] 43k P51

D22 @32 @42 @s5v3 (B)eva

g aus ol 4 A yEl g
o] A
90159 4 A, A BE N
c%] tetel B o) 5T 4 Bo]

213 o

(O

B'P
>AB

= /(5+1)% +(-2-4)
= V72=62

whabA ke ke 6 V2ol




11.

(—1+4+0 —1—1—3—!—1)

=L e FH2 (1, 1) o]tk
Catb=1+1=2

1 A(-1, —1), B(4, 3), C(0, 1)2] AABC A AB, BC

S 2: 328 Wt A<= 44 D, E, F&} 54 aDEF 9
FATHE (a, )2t S W, a+ 5] F27

@ -1 ® 0 @ 1 @)2
AABC OA ZF W& m:n 02 YESHE HE BAH o she
A7re o] BAFAE AABC o] EAF AT U
AABC 9] RASAZ

2173t

3 ’ 3

|22 ADEF & #AF




B x?+y2-6x-2y+6=03 A 3x+4y—a=0°] A2 HT o,
= a 9 o= Aotoiet

>

> el 26

~&B

Ao HAHA S BFF O =2 HHIH
(x=3)2+ (y-1)2 =22
Ao F4 (3,1) oA AA7FA Y] A 47} 20194 FstE=
g_B:3+4-1-a _
N
" |13-al=10 © 13 -a = +10
wetA g =3 EE=23 0|22
REa @S9 &2 26




13.

ZFrgdod 98 0 & & H

A(2, 0), C(0, 1) ol thste] OA,OC & F

Ho 2 sh= 2 Aty OABC € ¥ °ls C_B'(7,4
599 O - O, A - A, B> B,C - o A
o= FAAES skt A B o #x7t G

(7. 4) L0, HHAC I ANL? -

® x+2y-10=0 @x+2y—13:0

@ x+2y-16=0 @ 2x+3y-17=0

® 2x+3y-19=0

~&B

A B(2,1) °] A B'(7,4) 2 2AAER
At O'AB'CT 2 AXZHY OABC &

xZo Hgo g 5 y £ ko g 3ukE H o]t Ao|tt
kA = 3 A(2,0), C(0,1) = Z2 A'(7,3), C'(5,4) = &7

2822
4 —
JAAC AL y-3= - (x~17)

w

EN |

11
YT TR

T x+2y-13=0

~&B

A4 A'C L A4 AC B Beol 53 Aojne

A4 A0 9 71871 FH AC 9 718719 _% ol
@, AB = AB =114 A A’ 9] H7E (7,3) o]B2
) 13
ol ALy = ——x+b of tjAste] AFelstH b= = o]},

oA T A4 A C 9 A
——lx—i—E
YT T

L x+2y-13=0




14.

TEH y = 32 & x 2o giste] Yol FAZ] &, ThHA] y Z 0] uiek
2 a W Bl ARAEY A y=x-1 Oﬂ A5}t o] ), 4
@27

lg

y =22 & x Fof tjate] ol BaH —y = 42 o] 1
ol Al y % WFOR a W3 Bl 5,
2 y——x2+a

& I
<
[
2
&,
Il
g

o] FAo] y=x-1 e H3te®
x-l=-x’+a,x+x-a-1=0°A4
D=1%2-4(-a-1)=0

La=——

4




15. % A P(-1, 2), Q(5, 8) o] A4 y = ax+ b o] ti5te] hHY

a+b o 327

® 10 @ 9 ® 8 @ 7 ®)6

o,

~&B

PQ Y FHoly=ax+b Yol o= 2, Q(5,8)
PQ 954 :

-1+5 248

(2 5) e
. 5=2a+b

y=az+b
P(-1,2)
PQ U&7 —— =1
SLoa=-1
9 Aol s 1 b =7
a+b =-14+7 =6




FAA A F A A Bl Histe] AZ ABEm:n(m>n) &2
HeZste A& C, dZste de D= T fﬂL tha Aol e
()l ame e Fotole

1 1 ()

=+=:=

A AD B
> =
> e 2




17.

ohe 193 o] o | 2 urgle] 28 gl 5
Mol FEQ wredo] 22t AR HI E 2
3 o] o] A uhel mio] FatmAl el glr.
o} Abo] o] o} 5.2 20| Yol 7} 20r 2t T
wl, TS F WA WA Fe] Lol2

> E
>

0

Bl 6

T-3tofzt.

2r—x

AABO A 2 + (2r — x)? = (r+x)
4r2 —6rx =0
= 2r(2r-3x)=0
2
Lx=groe @
W3 A FE| HolE 1, x 2 eh
1 1
§><7r><(2r)2—§><7r><r X 2 —nx* = 20m
= rr-x2=20 - @




18.

e A(3,4) oA D a2 +y? =4 ol AL & 7= F HAES
A= A0 A AlE ek
® 3x+4y=1 @ 3x+4y=2 ® 3x+4y=3

@3x+4y:4 ® 3x+4y=5

Y
P
NP
y=az+b

Fotadt sl AAe QAT (3, 4) B ol AR $Hojmz

.-~ 21—"‘\

4) 2k 727 x
SERA %u’“%i of] 254

o2hA, AT 2] AR
o2l _4
5 5
Z, (0, 0) oA AA (1)l 12= A=
|—4b]
o
4|=4 b=1 (- b>0)
L 3x+4y=4




O

19. F x4y =1, P2+ (y-2)% =4 9 FFHA
S, o? + p? O] GLS FotH?

_Y‘,-L

D 5 @ 6 @D? @ 8

~&B

2] FHANA DA y = ax + b 744
Ael} wA g gow Hoz

L:l(:}bzzag—l—l--'@
a’+ (-1)2
|b - 2| 2 2
=2 (b-22=4a*+1)---@
=y (b-2)? = 4(a® +1)
D, oA b? > 1942 F2s1H
b=-2a>=3

mebA o + b2 =7

~&B

F4A C1(0,0)F A ax—y+b=0

o L la-0- 10+M 4
Atolo] Agl= NSRS

sme o gons
b
1o =1,|bl= Va®+1

24 Cy (0,2)9 AH ax—y+b=0

Atole] A=

_ P2 oV T

V@ii=2"

AL AFote] elst

b? —4b =4g> --.... (™)

@x4-O A

362 +4b-4=0, (3b-2)(b+2) =0
2

L b=3. -2

ol p2=a2+1>1NAb=-

o121 @ st a2 = 3

a2+ b2=34+4=7




Ax?+y2—6x-8y+21 =0 Holl AA x+y+1 =09l
o2k el o] Hthgtet 2 47te] e

© 42 @)sva ® 8V2+2
@ 8v2+4 ® 16V2

= a9 9
A < 9 9 =S|
of A 2 A 7 A
A 2 9 5 o
= BH, A £ #
2 AH 9 4 9
o},

AH+BH=(CH-CA) + (CH + CA)
B4t =82

=2CH =2
V2




